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1. Cuando dos señales del mismo tipo parezcan estar en
contradicción, los conductores obedecerán...

a) a ninguna de las dos.

b) a la señal más restrictiva.

c) a las dos señales, ya que son del mismo tipo.

2. Los vehículos que circulan por los arcenes de una vía en la que
se ha habilitado un carril adicional deberán llevar encendido, al menos...

a) el alumbrado de cruce durante la noche y el de posición durante el día.

b) el alumbrado de cruce, sólo durante el día.

c) el alumbrado de cruce, tanto de día como de noche.

3. ¿Es obligatorio circular por el carril de la derecha?

a) Sí, cuando las circunstancias lo permiten.

b) No, ya que es un carril especial para los vehículos lentos.

c) Únicamente cuando se circule a menos de 70 Km/h.

4. El uso del teléfono móvil, mientras se conduce, ¿representa un
aumento del riesgo de accidentes?

a) Sí.

b) Únicamente mientras marca un número.

c) Sólo si se escribe un mensaje.

5. ¿Puede estacionar el vehículo en esta zona?

a) Sí, ya que es una zona donde se permite estacionar.

b) Sí, mientras que la duración sea superior a dos minutos.

c) No, ya que el estacionamiento está prohibido.



6. Esta señal indica peligro por...

a) posibilidad de desprendimientos.

b) ráfagas de viento.

c) la existencia en la calzada de escalón lateral.

7. La fatiga ocular en un conductor, ¿a qué puede deberse?

a) A los efectos del sueño.

b) A un aumento del campo visual.

c) A un aumento de la capacidad para percibir el entorno.

8. Un analgésico para el dolor de cabeza, ¿puede alterar las
capacidades necesarias para conducir?

a) Únicamente si está caducado.

b) No, en ningún caso.

c) Sí.

9. Necesita hacer una parada en una calle estrecha. ¿Puede ocupar
parte de la acera con su vehículo?

a) Sí.

b) No.

c) Sí, pero solamente cuando no hay señal que lo prohíba.

10. Esta señal prohíbe la entrada a los vehículos que transporten...

a) cisternas.

b) mercancías peligrosas.

c) más de mil litros de productos capaces de contaminar el agua.



11. Los conductores jóvenes, ¿evalúan peor los riesgos de la circulación?

a) No.

b) Sí, y por ello sufren más accidentes de tráfico.

c) Sí, aunque eso no hace que tengan más accidentes de tráfico.

12. En una vía diseñada para circular a 60 km/h, circular a una
velocidad superior...

a) afecta siempre a las condiciones de seguridad, en toda circunstancia.

b) afecta a la seguridad en función de la experiencia del conductor.

c) no afecta a las condiciones de seguridad.

13. A la vista de la señalización, ¿puede circular conduciendo
una motocicleta?

a) Sí, si se trata de una motocicleta de dos ruedas.

b) No.

c) Sí.

14. ¿Está permitido adelantar en una glorieta?

a) No.

b) Sí, por la derecha.

c) Sí.

15. ¿A qué vehículos afecta esta señal?

a) A los que están circulando por el carril donde está situada la marca vial.

b) A todos los vehículos que circulen por esta calzada.

c) Sólo a los vehículos de motor.



16. El vehículo blanco sale de una casa. ¿Es obligatorio cederle el paso?

a) Sí, porque entra por la derecha.

b) No.

c) Sí, porque circula por una travesía.

17. En un automóvil, ¿cuál de los siguientes elementos reduce el
riesgo de lesiones de cuello en una colisión?

a) El cinturón de seguridad.

b) Los frenos ABS.

c) El reposacabezas, ajustado de forma apropiada.

18. En zona urbana, ¿por donde están obligados a circular los
peatones, como norma general?

a) Por la calzada.

b) Por las aceras.

c) Es indiferente.

19. Es obligatorio el uso del alumbrado para los turismos...

a) entre la puesta y la salida del sol.

b) durante el día al cruzar un paso a nivel.

c) durante el día en travesías de poblaciones.

20. ¿Este vehículo puede llevar cortinillas en la parte trasera?

a) No, porque el conductor es novel.

b) No, están prohibidas porque dificultan la visibilidad.

c) Sí, pero es obligatorio llevar los dos espejos retrovisores exteriores.



21. Un pasajero que mida entre 135 y 150 cm, ¿qué tipo de elemento
de seguridad debe llevar?

a) Dispositivo de retención homologado o el cinturón de seguridad.

b) Siempre dispositivo de retención.

c) Sólo cinturón de seguridad.

22. Si encuentra esta señal, ¿hasta cuándo mantendrá la limitación
de velocidad?

a) Únicamente, hasta una nueva una señal de limitación de
velocidad diferente.

b) Hasta una nueva señal de limitación de velocidad.

c) Hasta que termine el peligro señalizado.

23. ¿Cómo advertirá su intención de disminuir la marcha de
modo considerable?

a) Con la luz de freno y el indicador de dirección derecho o izquierdo.

b) Utilizando reiteradamente las luces de frenado o moviendo el
brazo alternativamente de arriba abajo.

c) Con el indicador de dirección derecho.

24. Debe cambiar los neumáticos de su vehículo...

a) al menos cada 5 años.

b) al menos cada 10 años.

c) cada 5 años si no tienen dibujo suficiente.

25. ¿Que indica esta señal?

a) Que circulo por una calzada con un solo carril en mi sentido.

b) Que circulo por una vía con prioridad de paso.

c) Que no puedo hacer un cambio de sentido.



26. Para adelantar al ciclista es necesario ocupar el carril de
sentido contrario. ¿El vehículo azul puede adelantar en este caso?

a) Sí.

b) No.

27. ¿Se puede calcular la tasa de alcoholemia en función de la
cantidad y el tipo de alcohol ingerido?

a) Sí, por la cantidad de copas y el tipo de bebida.

b) Sí, porque con el mismo número de copas siempre da la misma tasa.

c) No, porque depende de muchos factores, además de la cantidad
de alcohol.

28. El conductor de un vehículo no prioritario que se vea forzado a
realizar un servicio de urgencia...

a) puede sobrepasar en 20 kilómetros por hora la velocidad
máxima permitida.

b) advertirá su presencia utilizando señales acústicas y la señal
de emergencia, si dispone de ella.

c) no está obligado a respetar las normas de circulación.

29. Un conductor que se encuentre bajo los efectos del sueño...

a) tarda más tiempo en reaccionar.

b) reacciona más rápido que en condiciones normales.

c) tarda menos tiempo en tomar decisiones.

30. En esta zona de la calzada con marcas azules...

a) está permitido el estacionamiento pero con tiempo limitado.

b) está prohibido tanto la parada como el estacionamiento.

c) está prohibido el estacionamiento pero no la parada.


